

赞比亚总统非盟峰会中风

目前姆瓦纳瓦萨仍在埃及住院



姆瓦纳瓦萨

据新华社电 赞比亚副总统鲁皮亚·班达6月30日说,赞比亚总统利维·姆瓦纳瓦萨在埃及红海城市沙姆沙伊赫出席非洲联盟首脑会议前突然中风,目前仍在医院接受治疗。

姆瓦纳瓦萨现年59岁,他于6月29日中风,随后被送进沙姆沙伊赫当地医院接受治疗。他在2006年也曾突然中风。一名不愿公开姓名的赞比亚官员说,姆瓦纳瓦萨上周就显得有点生病。

意总理申请“免罪金牌”

引发激烈口水战,总统出面干预

据新华社电 意大利总统乔治·纳波利塔诺6月29日呼吁政坛恢复冷静,停止口水战。意大利总理西尔维奥·贝卢斯科尼的支持者和反对者近几日上演激烈口水战,甚至出现诽谤和骂人言辞。

贝卢斯科尼不久前宣布,计划以立法让他获得免遭特定起诉的特权,中止一些案件的审讯和逮捕刊登窃听电话内容的记者等。反对党预计难以在议会阻止贝卢斯科尼通过类似法案。意大利政坛由此陷入口水战。

全球扫描

韩国警方突击示威团体

韩国警方6月30日突击搜查了两个组织抗议进口美国牛肉活动的民间团体办公室,没收一些集会用品。涉嫌组织非法集会的一名民间团体领导人遭到逮捕。

3万多吨美援小麦运抵朝鲜

联合国世界粮食计划署官员6月30日说,一艘载有3.7万吨小麦的美国船只已经抵达朝鲜。美国国际开发署5日宣布向朝鲜提供50万吨粮食援助。

穆加贝连任津巴布韦总统

在津巴布韦选举委员会6月29日宣布现任总统穆加贝在第二轮总统选举中获胜后不久,穆加贝宣誓就职。受到西方支持的反对党领导人茨万吉拉伊之前宣布退出选举。 均据新华社电

聘

售后主管3名
售后员工10名

要求:26-40岁,高中以上学历。待遇:2000-6000元
宋忠华:13607666150 13298366805

承诺戒烟戒酒

谨防假冒
戒后有效 反弹 联销招商 一城一店
郑州九至城 0371-65726604 戒烟、戒酒、戒烟、戒酒
省新闻 315 诚信单位 花园路动物园南邻丹尼斯路西

日本议员空中偷窥钓鱼岛

中方约见日本驻华使馆官员进行严正交涉

本报6月30日讯 日本众议院决算行政监视委员会委员长枝野幸男的国会办公室助理表示,该委员会多名成员在枝野率领下,已于北京时间6月30日12时30分搭乘日本海上保安厅飞机“视察”钓鱼岛上空。中方就此向日方进行严正交涉。而日本外务省官员指出,这是议员的个人行为,和日本政府无关。

枝野是日本最大在野党民主党的议员,他的国会办公室助理证实说,枝野与委员会分属朝野政党的众议员已于北京时间8时从东京

羽田机场搭机到琉球那霸,并于中午12时30分搭乘海上保安厅的飞机到钓鱼岛上空“视察”。

这位助理表示,这是遂行业务上的“例行性视察”,并非在宣示日本拥有钓鱼岛主权。枝野会在琉球留宿两晚,回到东京之后,会向外界报告他此行“视察”的结果。

日本国会休会期间各委员会成员前往国内外视察并不稀奇,但前往领土问题焦点的地区“视察”是破例的事。



延伸阅读

日本外务省狡辩 “视察”系议员“个人行为”

对于日本议员搭机“视察”钓鱼岛一事,日本外务省官员已指出,这是议员的个人行为,和日本政府无关。

有媒体向日本外务省查询日本众议员要“视察”钓鱼台一事,日本外务省表示的确属实,不过这属于议员的个人行为。

“我们听说过议员去钓鱼岛上空作‘视察’的报道,但对于此事我们不予置评。”日本外务省一官员说,“这不是日本政府的活动,所以政府不做任何评论。”

我外交部严正交涉 中国对钓鱼岛拥有无可争辩主权

中国外交部亚洲司负责人6月30日奉命约见日本驻华使馆官员,就日方不顾中方严正交涉和反对,放任部分国会议员前往钓鱼岛上空进行所谓“空中视察”事件提出抗议,强调钓鱼岛自古以来就是中国固有领土,中国对此拥有无可争辩的主权,要求日方停止侵犯中国主权的活动,并杜绝类似事件再次发生。

日前,中国台湾一艘海狗船在钓鱼岛近海被日本巡逻船撞沉。中国外交部发言人姜瑜6月17日表示,中方对此表示严重关切和强烈不满,中方要求日本政府停止在钓鱼岛附近海域的非法活动,防止再次发生类似事件。

张勇

据新华社电 伊朗首都德黑兰一家法院6月30日判处一名伊朗商人死刑,罪名是他为以色列充当间谍。

据伊朗媒体报道,这名伊朗男子名叫阿里·阿什塔里,现年43岁,在一家向伊朗政府出售通讯器材和安全设备的公司担任经理。

伊朗学生通讯社说,阿什塔里被控“替以色列情报机构摩萨德工作”。他已认罪并请求宽大处理。

阿什塔里在法庭陈述时说:“我向伊朗人民以及任何因为我的行为而受到伤害的机构道歉,我请求得到宽大处理。”

伊朗法尔斯新闻社报道,阿什塔里供认,

自己陷入财务困境时,收受了以色列方面提供的5万美元贷款。阿什塔里1年半前遭伊警方逮捕。

以色列政府官员6月30日拒绝就此事发表评论。

伊朗与以色列之间的关系最近日趋紧张。美国媒体先前报道说,以空军6月初在地中海举行大规模军事演习,为空袭伊朗核设施“热身”。美国前驻联合国代表约翰·博尔顿说,以色列可能在下一届美国总统就职前空袭伊朗。

伊朗方面则表示已“准备好”远程导弹,一旦核设施遭以色列空袭,它将发射“流星-3”远程导弹攻击以色列。



阿什塔里受审

谍战风云 给以色列人当间谍 伊朗一男子获死刑 韩国4间谍遭驱逐

本报6月30日讯 近期,以莫斯科为中心从事对朝情报收集等工作的4名韩国情报要员被俄罗斯当局强制驱逐出境。

韩国和俄罗斯的有关人士6月29日表示:“以外交官身份展开工作的情报要员在去年年底至今年6月末期间先后回国。很难公开让他们

们紧急回国的原因。”据了解,其中包括没有完成当初计划的3年多任期,在短短1年后便接到回国通报并突然回国的两名要员。

经确认,被强制驱逐出境的情报要员都没有向驻在国表明正式身份,一直以外交官身份活动。他们并未被俄罗斯当局指定为“不受欢

迎的人”,韩国政府也没有因为违反相互主义原则而对目前在韩国活动的俄罗斯情报要员采取同样措施。据外交界推测,此次事件的原因可能不是个人问题,韩国和俄罗斯之间的情报共享系统的不和谐或韩方的失误可能是直接原因。 据《环球时报》

通通有

一次投入,多重回报!

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅

广告服务热线:63396000 67655128

传真:63330293 67655048

止脱生发一盒见效!

全国独家推出程威生发丸 + 生发液 国药组合治脱发!

由吉林方大药业生产的纯正生发药品程威生发丸隆重上市,系统中药制剂的水蜜丸有紫河车、骨碎补、沙苑子、补骨脂、牛膝、当归、茯苓、枸杞子、菟丝子、女贞子、墨旱莲、桑椹、桑寄生、核桃仁、山楂、黄芪、黄精、五味子、灵芝、地黄、侧柏子、苦参、蛇床子等国内唯一有二十多种名贵纯正长白山珍稀药材,经过现代高科技生物提取、分离和纯化技术精制而成,通过国家药监局六年上万人临床有效认可,特批国内治脱发甲类 OTC 药品。

生发热线:0371-60951132 (市内免费送货到省) 仅售128元 买一盒生发丸赠1盒生发液

宏兴首乌丸

治白发有承诺

宏兴制药始创于1662年,被国家经贸部授予中华老字号制药企业,耗资上亿成功研制出治白发专用新药,宏兴首乌丸经过国家药监局六年十万人临床验证特批国内治白发甲类 OTC 药品,宏兴首乌丸独含十三味中药成份,具有高倍浓缩,高活性易吸收的特点,本品系纯中药制剂的水蜜丸,无任何毒副作用,通过内调外补补充毛囊细胞及毛乳头生长所需要的微量元素,以增强酪氨酸酶活性,充分改善毛发生存环境,加速黑色素分泌,服用一个疗程从发根由白色逐渐转变成灰褐色,脱色变黑,三个疗程黑发持久保持,不再出现白发,干枯、发黄等各种不良现象,失眠、健忘、多梦等症全部消失!

温馨提示:在三个疗程之内提前发现根部长出黑发即可停用。

黑发热线:0371-67128790 (市内免费送货到省)

165元/盒 两盒一疗程